



官方微信



官方网站

曲阜文化建设示范区 **主办**
齐鲁晚报·今日运河

文化示范

2025年4月29日

星期二

农历乙巳年四月初二

总第127期(2025年第10期)

新闻热线: 0537-2110110

交流互鉴 科技赋能

第四届全球媒体创新论坛在曲阜尼山举行



第四届全球媒体创新论坛现场。(杨国庆 摄)

4月25日晚,第四届全球媒体创新论坛在曲阜尼山举行。省委书记林武,中宣部副部长、中央广播电视台总台台长慎海雄出席并发言。

林武表示,近年来,山东认真落实习近平主席重要指示要求,强化AI、5G、VR等技术赋能,着力推动媒体创新发展,积极讲好中国故事、山东故事。我们希望以此次论坛为契机,与媒体朋友们并肩携手,共同践行全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,加快构建全媒体传播格局,聚力共促繁荣发展、互利合作、文明互鉴、公平普惠,为更好凝聚共识、造福人民作出更大贡献。真诚邀请大家多来齐鲁大地走一走、看一看,在行走中感知山东、读懂中国。

慎海雄表示,在习近平主席致首届论坛的贺信精神指引下,中央广播电视台总台已经连续四年举办全球媒体创新论坛。总台始终以文明对话为己任,持续深化“思想+艺术+技术”融合传播,沿着“5G+4K/8K+AI”技术路线图持续探索;坚持以媒体传播架设对话之桥,与各国朋友携手,为世界和平与发展持续注入文明力量。让我们以曲阜这座文明古城为证,共同书写“各美其美、美美与共”的新篇

章,携手创造“万物生辉”的人类文明新图景。

柬埔寨新闻部大臣奈帕德拉出席。联合国主管全球传播事务副秘书长弗莱明,联合国教科文组织副总干事曲星,联合国世界旅游组织执行主任巴约娜,以及多位国际主流媒体机构负责人作现场发言或视频发言;有关嘉宾通过视频方式寄语本届论坛。

林武、慎海雄等共同启动《非遗里的中国》2025年全球巡展。

论坛发布多项媒体合作成果,启动中央广播电视台总台“一起看中国·山东行”大型采访活动,向中外

嘉宾发出第十一届尼山世界文明论坛邀约等。

与会嘉宾参观了“好客山东 好品山东”展。

本届论坛由中央广播电视台总台、山东省人民政府联合主办,以“交流互鉴 科技赋能——变革发展中的文明力量”为主题。人民日报社副总编辑徐立京,新华社副社长刘健,中央广播电视台总台副台长齐竹泉,省领导白玉刚、王桂英出席。来自95个国家和地区的约300位中外嘉宾以线上线下方式参会。

(来源 大众日报)

隔空对话孔子,体验明礼生活

夜游鲁源开启穿越2500年“儒学探源”之旅

详见C02版

时政快讯

◎4月24至26日,由曲阜文化建设示范区推进办公室牵头组建的第四届全球媒体创新论坛参观考察组,圆满完成论坛期间参观考察各项任务。

◎4月27日下午,曲阜文化建设示范区召开座谈会,欢迎长春大学网络国学院院长、二级教授、博士生导师、中国人民大学国学院特聘教授金海峰一行前来考察调研。

龙湾湖畔 书声朗朗

传统文化浸润泗水县乡村振兴路

详见C04版

编辑:高建璋 组版:李腾 校对:李从伟